

КОЛХОЗНАЯ ТРИБУНА

Орган Большеболдинского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 12-й
№ 140 (1385)

27 НОЯБРЯ 1941 ГОДА ЧЕТВЕРГ

Адрес: Б-Болдино, Горьковской области, Дом советов

Выходит 13 раз
в месяц

БОЛЬШЕ ХЛЕБА И МЯСА ФРОНТУ И СТРАНЕ

Исторический доклад товарища Сталина о XXIV годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции и речь на Красной площади вызвали небывалый политический и производственный подъем среди трудящихся города и деревни. Свободолюбивый советский народ перед лицом опасности, зависящей над нашей любимой родиной, широко расправляет свои могучие плечи, чтобы оказать еще более деятельную и активную поддержку нашей Красной Армии и нашему Флоту. Народы нашей страны организуются в единый боевой лагерь, который вместе с Красной Армией и Флотом ведет великую освободительную войну за честь и свободу нашей родины, за полный разгром и истребление всех немецких оккупантов.

Велика и почетна роль колхозного крестьянства в этой справедливой, освободительной войне. Как на фабриках и заводах, так и на колхозных полях куется победа над гитлеровскими бандами.

Товарищ Сталин в докладе 6 ноября четко и ясно определил конкретные задачи колхозов. Он призвал **всех колхозников, мужчин и женщин, работать на своих полях, не покладая рук, давать фронту и стране все больше и больше хлеба, мяса, масла, больше сырья для промышленности**. Вот сталинская путевка колхозам, таково задание товарища Сталина социалистическому сельскому хозяйству страны.

На доклад великого Сталина колхозники отвечают новым производственным подъемом, усилившим помощь фронту, досрочным выполнением обязательств перед государством, повышением производительности труда.

— Для родной Красной Армии, для разгрома ненавистной гитлеровской своры ничего неожиданного, — такими мыслями живет сейчас колхозная деревня. Эти мысли еще теснее сплачивают колхозников вокруг большевистской партии, зовут на новые трудовые подвиги, воодушевляют на все возрастающую помочь героическому фронту.

Дни отечественной войны, как никогда, прочно скрепили узы дружбы рабочих и крестьян, превратили этот союз в монолитное единство. Колхозники знают, что, давая промышленности сельскохозяйственное сырье, они помогают укреплять оборонную мощь

родины, помогают рабочему классу вооружать Красную Армию и Флот, ковать победу над кровавыми немецкими захватчиками.

В условиях мирного времени выполнение обязательств перед государством всегда было первейшей заповедью каждого колхоза и колхозника. Сейчас, в условиях отечественной войны, эта заповедь приобретает новый смысл. Война требует огромного количества продовольствия. Для снабжения бойцов Красной Армии и работающего на фронте тыла нужно больше хлеба, мяса, масла, овощей и других продуктов сельского хозяйства. И для каждого колхоза нет ничего выше и священнее, чем вдоволь обеспечить фронт и страну продовольствием. В условиях войны борьба за хлеб — есть борьба за победу над фашизмом. Сейчас для страны хлеб важен так же, как уголь, металл, как средство вооружения.

Между тем, партийные и советские организации ряда районов области до сих пор не проникнулись сознанием величайшей ответственности за завершение сельскохозяйственных работ и за ход заготовок. Только беспечностью и благодушием можно объяснить, что такие районы, как Т.-Станский, Ардатовский, Гагинский, Б-Болдинский, Дивеевский и Шатковский, не выполнили даже и половины плана зернопоставок. А такие районы, как Б-Маресевский, Вознесенский, Наруковский, позорно отстают со сдачей государству мяса, молока и картофеля.

Руководители партийных и советских организаций этих районов должны, наконец, понять, что на их плечи ложится вся полнота ответственности за успех сельскохозяйственных заготовок, за обеспечение армии и страны продовольствием.

Темпы поставок государству сельскохозяйственных продуктов должны быть резко увеличены. Этого требует обстановка, этого требует страны.

Товарищ Сталин зовет колхозное крестьянство на самотверженную поддержку фронта. Стalinское задание должно быть выполнено во что бы то ни стало.

Наша родина должна получить столько хлеба и других продуктов сельского хозяйства, сколько необходимо для обеспечения полного разгрома и уничтожения немецких захватчиков.

(Из передовой «Горьковская коммуна»).

„Вся наша страна, все народы нашей страны подпирают нашу армию, наш флот, помогая им разбить захватнические орды немецких фашистов“ (СТАЛИН).

Смехотворные измышления гитлеровских фальшивомонетчиков о потерях советских войск

3 октября в речи по радио, 2 октября в приказе по немецкой армии Гитлер хвастливо объявил о начавшемся решающем наступлении против советских войск. Гитлер тем самым в тылу и войском наобещал, что это наступление на несет советским войскам смертельный удар и война закончится еще до наступления зимы. Но, как говорит русская пословица — «страшен сон, да милостлив бог». Обещанное Гитлером наступление началось... и с треском провалилось. Зима наступила, советские армии не только не уничтожены, а в огне войны еще более окрепли, а гитлеровская граббариа, вшивая, раздетая и голодная, щелкает зубами от холода и голода. Гитлер еще раз предстал перед немецким народом, как отъявленный демагог и обманщик. В связи с таким кофузным провалом Гитлер теперь опять вынужден извиняться ужом перед населением Германии и опять врать и хвастать, хвастать и врать.

Командование немецкой армии в связи с исполнением пяти месяцев со дня начала войны на Востоке для успокоения населения Германии выкинуло новый трюк, опубликовав фальшивые и смехотворные данные о советских потерях. Вот эти нелепые данные. За период с 22 июня по 20 ноября немецкие войска якобы взяли 3.725.600 пленных, разбили 389 большевистских дивизий. Советские войска потеряли якобы 8 миллионов солдат, более 22 тыс. танков, 27 тыс. орудий, 15 454 самолета, большое количество военных и торговых кораблей. Но на этом потери большевиков оказываются еще не кончаются. Оказывается, что немецкие войска захватили якобы территорию с 75-миллионным населением и на этой территории захватили военные заводы, общая производительность которых составляет три четверти всей военной промышленности советов.

Если бы Гитлер и его командование обладали бы хоть каким-нибудь чувством юмора, они бы 10 раз подумали, прежде чем опубликовывать эти смешные данные. В самом деле, если советские войска имеют такие астрономические потери в живой силе и технике, то спрашивается, почему же гитлеровское воинство не стоит сейчас за Уральским хребтом, а толчется под Москвой? Уже не с ветряными мельницами воюют хваленные гитлеровские банды?

Разумеется, никакой территории с 75-миллионным населением немцы не занимали. Советское население, зная волчьи повадки гитлеровских грабителей, насильников и убийц,

в основной своей массе свое потерях по принципу — «нельзя не слушай, а врать не мешай».

Но встает еще такой вопрос.

Почему гитлеровские заправляемые упорно замалчивают свои собственные потери в людях и технике?

Кому — кому, как не немцам, знать о своих потерях, а между тем молчат, как в рот воды набрали. Ответ на этот вопрос может быть только один — немцы потеряли такое огромное количество людей и техники, что Гитлер и его банды смертельно боятся сказать немецкому народу правду о потерях немецкой армии. Но правду не скроишь. Догадываешься об этой правде и немецкий народ. Да и как не догадаться, если почти в каждой немецкой семье есть убитый или раненый член семьи.

Для характеристики потерь немцев и наших войск за 5 месяцев войны приведем следующие неопровергимые данные:

Потери немцев:

2.122 тыс. Из них:
Убитыми — 490 тыс.
Ранеными — до 1.112 тыс.
Пропавшими без вести — 520 т.
7900
6400
12900

Наши потери:

Около 6 млн. человек убитыми, ранеными и пленными.
Танки более 15 тыс.
Самолеты около 13 тыс.
Орудия — до 19 тыс.

Из показаний пленных видно также, что наступившая зима, не входившая в расчет немецкого командования, вызвала волну массовых заболеваний немецких солдат от простуды, обмороживания, легочных заболеваний, гриппа и т. п. Затяжка войны, скверное снабжение армии, наступившие холода все более подрывают физическое и моральное состояние разбойничьей фашистской армии.

Таковы действительные и правдивые данные о потерях гитлеровских и советских войск за пять месяцев войны.

Но враг, не считаясь ни с какими потерями, продолжает рваться вперед. Он направляет последние силы для того, чтобы захватить Москву. Однако, как говорят, сие зависит не только от хвастуна Гитлера. Многомиллионный советский народ и его Красная Армия закончат войну только полным разгромом врага. Этот разгром врага должен начаться под Москвой.

Совинформбюро.

СОЗДАНИЕ АНТИФАШИСТСКОГО „МЕЖДУНАРОДНОГО СОЮЗА ИМЕНИ ГАРИБАЛЬДИ“

Проживающие в Мексике Советскому Союзу в его борьбе против нацизма.

Ряд видных прогрессивных

мексиканских деятелей уже

объявил о своей поддержке этой

организации.

(ТАСС).

„Если судить не по хвастливым заявлениям немецких пропагандистов, а по действительному положению Германии, нетрудно будет понять, что немецко-фашистские захватчики стоят перед катаклизмом“ (СТАЛИН).

